

# 家書 (一百七十五)

敬愛的聖約教會弟兄姊妹：

主裡平安！感謝神容讓本人再次執筆，與大家分享一些本會事工，同時稱頌神的恩典。今期亦加入了堅樂小學同學之離港外遊花絮，讓各位聖約人了解他們在校園以外的生活。

## 1. 2023 年年議會

本會一年一度的年議會將於本月 9 日舉行，在此謹感謝屬下各單位、堂會之主管及傳道同工，如期提交了年度報告，也感謝總會辦事處的各位同事，在極其有限的時間內，配合核數師的工作，順利完成了多份財務報表，並編輯了大會年報。願神賜福及帶領是次會議的進程，也讓赴會的聖約人、各堂代表，同心為神在過去一年於本會成就的獻上感恩，更激勵各人持續事主、見證基督。

在是次大會議程中，我特別留意到最後部份的一個環節-頒發長期服務獎。其特別之處，是在於獲頒的同工中，計有來自耀安長者鄰舍中心的經理、總會辦事處的財務部主管及會計、麗道堂牧師及堅樂中學校長。他們各人的服務年資，相繼是 30 年、20 年、10 年。我個人認為，一位員工樂於留在同一機構工作或事奉 10 年以上的，或多或少都顯出其對所在崗位的忠心和使命。於此本人除對他們多年的付出表示欣賞和感謝外，更希望他們能繼續秉持信念，事主得人。

## 2. 堂校合作福音事工

上月本人有機會出席本會三間中小學校的畢業典禮，過程中感受到福音已植根在畢業班同學心中，有已開花結果的，亦有萌芽生長的。據我了解，現時三間學校分別都有堂會駐足，而其傳道同工亦參與校園福音事工上，透過團契、查經、生活營等，讓學生得以明白聖經真理，領受基督所賜救恩。此外，部份學生也藉着基督少年軍的集隊時間，操練同學培養良好行為，達成基督化的品格。

畢業禮上，欣喜看見教會的牧者蒞臨支持同學，為他們禱告祝福。其中也不乏所屬班組的導師、教會的肢體，他們不但陪伴他們成長，並以生命影響他們。因此在畢業禮上，畢業同學會以言語和致送禮物行動，來答謝教會給予他們的愛和真理上的教導。

綜觀本會所辦的中小學及幼稚園，在傳福音一事上，都注重堂校合作模式，這會有助學生在獲得知識以外，得以認識耶穌基督為救主和生命的主宰，以致其生命得以轉化。深願不久將來，堂校合作傳福音的工作，也可由駐校堂會以外的其他堂會擔任，讓更多學生得聞福音，生命得以陶造。

謹祝  
主恩滿溢！

主內

吳偉明

2023 年 7 月 5 日

【歡迎將此家書轉寄給聖約教會的弟兄姊妹】

## 1. 校董與教員會面

堅樂小學校監與三位校董，於本年6月8日安排與老師們見面，以了解他們的教學及工作情況。當天會面以分組形式進行，每組由5至6老師自由組合，見面時間約30分鐘，過程中老師解答校董的提問，並表達他們在校工作的感受。

## 2. 訪問台灣大元國小

堅樂小學敲擊樂隊於6月8日至12日前往台灣進行敲擊樂學習之旅，參訪當地的敲擊樂團及觀賞他們的排練，同時透過參觀樂器廠，認識各種敲擊樂器的生產方法，同學們更有機會自行製作敲擊樂器。

是次活動的重點，是參與大元國小的敲擊樂音樂會。大元國小在台灣小學的敲擊樂界可謂享負盛名，在各大比賽中榮獲不少獎項，實力非凡。堅小同學除了表演自選曲目外，亦與他們一同排練及合作演出，這實在是一個很好學習和互相觀摩的機會，同學還交換聯絡方法，結交新朋友。



與大元國小一同演出



參訪朱宗慶敲擊樂團，交流並觀賞排練

## 3. 川港姊妹學校交流

緊接台灣的敲擊樂學習之旅，川港姊妹學校交流活動於6月13至16日舉行。由馬校長帶領第一批堅樂小學代表，到達四川省眉山市第一小學與該校師生交流。期間除了校長、老師之間的溝通及互相認識外，同學們亦有機會跟當地的同學一同上課、遊戲、吃午飯及交換禮物，聯絡感情。最令同學難忘的，是四川當地的廚師，專為堅小同學準備了「減辣」午餐。然而，當同學嚐了一口，仍然感到辣得有如熊熊烈火，四川果然是一個以吃辣著稱的省份。



四川眉山第一小學同學介紹校園



品嚐火辣午餐，互相交流認識

除了交流外，師生順道參觀一些有歷史價值的名勝古蹟，讓同學們對中國歷史有更深入的認識。在三星堆博物館，他們巧遇前特首率領一班政協委員考察，從他身上師生明白到親身走訪，實地考察是了解祖國內地的好方法。

這兩個學習的旅程，對同學都有不一樣的體驗：在離開家人生活的日子，沒有父母的幫助，同學要學會照顧自己及解決問題。敲擊樂校隊的成員面對的難度更高，他們的行李箱內，滿載的並不是手信，而是各類敲擊樂器及琴棍、鼓棍，他們在旅途上除了要照顧自己，更要學會管理所攜帶的音樂器材。雖然他們面

對「重重困難」，但仍勇於面對，最終在表演中取得成功，充份實踐了「堅強喜樂」的精神，實在令人感到鼓舞。



與眉山第一小學師生一同拍照